
Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0)155 26 48 80 • Telefax: +46 (0)155 26 48 99  • www.borox.com

S L I T S T Å L 
Made in Sweden

Maj 2019		





Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

3

Innehållsförteckning

Sida

3 Innehållsförteckning

4-5 Skärstål

6-7 Slitstål

8 Profiler och kamprofiler

9 Trubbskär

10 Slitplåtar, sparskär till timmergripar

11 Övriga plana sparskär samt tandade sparskär

12 Långa sparskär, 6” delning

13 Skruv & mutter skopstål

14 Vägstål

15-17 Plana vägstål

18-19 Vinkelskär samt grader blade

20-21 Isrivare BX500 och BX550

22-23 Isrivarskär, strängspridarskär

24 Hållare för stift, hårdmetallstift

25 Hårdmetallskär

26-27 Montageplatta och tillbehörssatser

28-29 Kilbult, kil, stödbrickor, ekonomidel samt kildorn

30-31 Tallrikar, stödben, axlar och fästen

32 Skruv och mutter för vägstål

33-35 Sladdskär och strängspridarsatser

36-37 Plog och sladdstål, special

38 Bas- och skärstålsprogrammet



Maj 2019		

Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon : +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 • www.borox.com
4

Skärstål

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Vikt kg/m

7210300 100 12 3000 8,8

7111610 100 16 6100 11,9

7021265 150 16 2650 17,9

7121305 150 16 3050 17,9

7121610 150 16 6100 17,9

7122265 150 20 2650 22,2

7022305 150 20 3050 22,2

7122610 150 20 6100 22,2

7032265 200 20 2650 30,2

7032305 200 20 3050 30,2

7132610 200 20 6100 30,2

7133265 200 25 2650 37,4

7033305 200 25 3050 37,4

7133610 200 25 6100 37,4

7043305 250 25 3050 47,4

7143610 250 25 6100 47,4

7034305 200 30 3050 44,3

7134610 200 30 6100 44,3

7144305 250 30 3050 56,3

7144610 250 30 6100 56,3

7054305 270 30 3050 61,7

7054350 270 30 3500 61,7

7154610 270 30 6100 61,7

7264305 300 30 3050 67,1

7164610 300 30 6100 67,1

7474610 400 30 6100 92,7

7055305 270 35 3050 70,9

7155365 270 35 3650 70,9

7155610 270 35 6100 70,9

7265305 300 35 3050 79,1

Andra dimensioner offereras på begäran.
Mekaniska egenskaper enligt datablad för Borox 500.

BOROX 500



Maj 2019		

Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon : +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 • www.borox.com
5

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Vikt kg/m

7165610 300 35 6100 79,1

7266300 300 40 3000 89,9

7266320 300 40 3200 89,9

7066365 300 40 3650 89,9

7166001 300 40 6100 89,9

7476610 400 40 6100 121,7

7486610 500 40 6100 155,0

7068400 300 50 4000 110,2

7168600 300 50 6000 110,2

7478600 400 50 6000 150,2

7488600 500 50 6000 190,2

7479400 400 60 4000 177,7

7479600 400 60 6000 177,7

7489600 500 60 6000 223,6

Andra dimensioner offereras på begäran.
Mekaniska egenskaper enligt datablad för Borox 500.

Skärstål
BOROX 500



Maj 2019		

Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon : +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 • www.borox.com
6

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Vikt kg/m

6102300 80 10 3000 6,4

6202600 80 10 6000 6,4

6203300 80 12 3000 7,7

6203600 80 12 6000 7,7

6204300 80 15 3000 9,6

6204600 80 15 6000 9,6

6205300 80 20 3000 12,8

6205600 80 20 6000 12,8

6206300 80 25 3000 16,0

6206600 80 25 6000 16,0

6112300 100 10 3000 8,0

6212600 100 10 6000 8,0

6013300 100 12 3000 9,6

6213600 100 12 6000 9,6

6114300 100 15 3000 12,0

6214600 100 15 6000 12,0

6115300 100 20 3000 16,0

6215600 100 20 6000 16,0

6016300 100 25 3000 20,0

6216600 100 25 6000 20,0

6217300 100 30 3000 24,0

6217600 100 30 6000 24,0

6294300 120 15 3000 14,4

6294600 120 15 6000 14,4

6296300 120 20 3000 19,2

6295600 120 20 6000 19,2

Andra dimensioner offereras på begäran.
Mekaniska egenskaper enligt datablad för Borox 500.

Slitstål
BOROX 500

	



Maj 2019		

Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon : +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 • www.borox.com
7

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Vikt kg/m

6296300 120 25 3000 24,0

6296600 120 25 6000 24,0

6224002 130 15 6100 15,4

6023300 150 12 3000 14,4

6223600 150 12 6000 14,4

6024300 150 15 3000 18,0

6224600 150 15 6000 18,0

6025300 150 20 3000 24,0

6225600 150 20 6000 24,0

6126300 150 25 3000 30,0

6226600 150 25 6000 30,0

6227300 150 30 3000 36,0

6227600 150 30 6000 36,0

6133600 200 12 6000 38,4

6234600 200 15 6000 24,0

6235300 200 20 3000 32,0

6235600 200 20 6000 32,0

6333600 200 25 6000 80,0

Andra dimensioner offereras på begäran.
Mekaniska egenskaper enligt datablad för Borox 500.

Slitstål
BOROX 500



Maj 2019		

Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon : +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 • www.borox.com
8

Artikel      
Nummer

Dimension mm
W W1 T T1 L

3005300 101 46 11 21 3000

3005610 101 46 11 21 6100

3105300 151 68 16 32 3000

3105610 151 68 16 32 6100

3305366 203 127 19 32 3660

3305600 203 127 19 32 6100

3205366 254 130 29 57 3660

3206366 254 130 40 68 3660

3206600 254 130 40 68 6000

Kamprofiler

Artikel
Nummer

Profil
Nummer

Dimension 
mm
H W W1 W2 L

3546300 46 30 16 4 5 3000

3578300 78 40 22 5 7 3000

3592300 92 50 27 6 10 3000

3596300 96 65 30 10 10 3000

3598300 98 68 37 12 14 3000

3599300 100 75 45 12 8 3000

3511550 110 89 43,5 16 3 5500

3524300 24T5 24 42 33 2 3000

BOROX 500

       BOROX 500

Profiler

Andra dimensioner offereras på begäran.
Mekaniska egenskaper enligt datablad för Borox 500.



Maj 2019		

Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon : +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 • www.borox.com
9

Artikel
Nummer

Dimension 
mm
B (W) B (W1) T L L1 Anmärkning

7693206 350 102 25 2500 650 Oborrat

7693775 350 102 25 2550 700 Oborrat

7694168 410 162 30 2650 800 Oborrat

7695693 480 205 35 2880 850 Oborrat

7696586 590 272 40 3230 850 Oborrat

7696343 620 272 40 3430 850 Oborrat

7790127 790 352 65 3970 692 Oborrat

Trubbskär, borrade

Artikel
Nummer

Dimension 
mm
B (W) B (W1) T L L1 Anmärkning

4204693 480 205 35 2880 850 Borrat

4206274 480 205    35 2880 850 Borrat, plf

4204585 565 272 40 3030 850 Borrat

4204586 590 272 40 3230 850 Borrat

4206280 590 272 40 3230 850 Borrat, plf

4206001 620 272 40 3430 850 Borrat, plf

4206002 650 290 50 3580 894 Borrat, plf

4204126 790 352 65 3970 692 Borrat

BOROX 500

BOROX  500

Andra dimensioner offereras på begäran.
Mekaniska egenskaper enligt datablad för Borox 500. 
plf = planförsänkta hål

BOROX 500

Trubbskär, oborrade



Maj 2019		

Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon : +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 • www.borox.com
10

Slitplåt

Artikel 
Nummer

Referens
Nummer                                 

Dimension mm
B T L

4542221 11156221 250 20 250

4512174 11142174 280 20 400

4512838 11156838 280 20 400

4562033 11142033 300 20 550

4593811 11111811 350 25 600

4543580 11156580 387 25 570

4593958 11438958 580 25 570

4573470 11011470 420 25 600

4574279 17207279 460 30 640

4555674 11417674 260 35 308

4545881 11111881 260 35 330

4575282 11111282 400 35 570

4598250 11111250-04 450 50 816

4588241 11417241 500 50 640

BOROX  500

Andra dimensioner offereras på begäran.
Mekaniska egenskaper enligt datablad för Borox 500.

Sparskär till Timmergripar

Artikel
Nummer

Referens
Nummer

Dimension 
mm
B T L Anmärkning

4544146 11157146 250 30  215  

4514947 11157947 300 30  820  

4514944 11157944 300 30 1020  

4545228 11142228 250 35  280  

4599240 11082240 280 40  270  

4599900 11180900 195 40  180  

4094550 Tornborg 335 40 1208  

       BOROX 500



Maj 2019		

Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon : +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 • www.borox.com
11

Artikel      
Nummer

Referens
nr Bredd Tjocklek Längd

Bult 
dimension

                                               
Anmärkning

4091495 (4857495) 200 20   626 M20 Multiskopan

4091496 (4857496) 200 20   686 M20 Multiskopan

4091073 (4001187) 250 20   735 M24 Multiskopan

4091081 250 20   815 M24 Multiskopan

4091080 250 25   810 M24 Multiskopan

4623060 (4859042 spec) 320 25   608 M24 Drivex

4732012 200 20   910 M16 Siljum 3,5

4732013 200 20   790 M16 Siljum 3,5

Borox 500
Övriga plana sparskär

Borox 500

Tandade sparskär

Artikel      
Nummer

Referens
nr Bredd Tjocklek Längd

Bult                    
dimension

                                                            
Anmärkning

4092494 200 20   608 M20 Multiskopan

4092495 (4857495) 200 20   626 M20 Multiskopan

4092496 (4857496) 200 20   686 M20 Multiskopan

4092073 250 20   735 M24 Multiskopan

4092081 250 20   815 M24 Multiskopan

4093493 220 16   768 M16 Volvoskopor

4093494 (4857494) 250 20   608 M20 Volvoskopor

4093495 (4857495) 300 20   626 M20 Volvoskopor

4093167 (4859167) 320 25   626 M24 Volvoskopor

4093496 (4857496) 320 25   686 M24 Volvoskopor

4093042 (4001042) 250 20   608 M24 Mählers/Drivex

4093004 (4003765) 320 25   655 M20 Volvo typ III

4093005 (4003766) 320 25   836 M20 Volvo typ III

4092001 200 16   910 M16 Siljum 3,5
4092002 200 16   790 M16 Siljum 3,5



Maj 2019		

Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon : +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 • www.borox.com
12

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L

Bult                  
Dimension Håldelning

8721610 150 16 6100 5/8” 6”

8722610 150 20 6100 5/8” 6”

8732610 200 20 6100 5/8” 6”

8733610 200 25 6100 5/8” 6”

8743610 250 25 6100 5/8” 6”

8603610 250 25 6100 7/8” 6”

8604610 250 30 6100 7/8” 6”

4732610 200 20 6100 3/4” 6”

4733610 200 25 6100 3/4” 6”

4742610 250 20 6100 3/4” 6”

4743610 250 25 6100 3/4” 6”

4744610 250 30 6100 3/4” 6”

4764610 300 25 6100 3/4” 6”

4763610 300 30 6100 3/4” 6”

4603610 250 25 6100 1” 6”

4624610 300 30 6100 1” 6”

4634610 330 30 6100 1” 6”

4664610 380 30 6100 1” 6”

4605610 330 35 6100 1” 6”

4606610 330 40 6100 1” 6”

4616610 400 40 6100 1” 6”

8866610 330 40 6100 1 1/4” 6”

8816610 400 40 6100 1 1/4” 6”

BOROX 500

Andra dimensioner offereras på begäran.
Mekaniska egenskaper enligt datablad för Borox 500.

Långa Sparskär med 6” delning



Maj 2019		

Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon : +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 • www.borox.com
13

Skruv 

Artikel
Num-
mer Typ L

Diame-
ter mm

Kvali-
tets- 
klass

1831045 FH M 45 16 10.9

1831050 FH M 50 16 10.9

1831055 FH M 55 16 10.9

1831065 FH M 65 16 10.9

1831155 FH M 55 20 10.9

1831160 FH M 60 20 10.9

1831165 FH M 65 20 10.9

1831170 FH M 70 20 10.9

1831175 FH M 75 20 10.9

1831260 FH M 60 24 10.9

1831265 FH M 65 24 10.9

1831270 FH M 70 24 10.9

1831280 FH M 80 24 10.9

1821395 FH UNC 95 1 1/4” *), **)

1821300 FH UNC 100 1 1/4” *)

Artikel
Num-
mer Ref nr

Dimension/Typ/
Längd

1821163 5J4773 FH 3/4”      -63

1821157 4F7827 FH 3/4”      -58

1821176 1J6762 FH 3/4”      -76

1821189 2J2548 FH 3/4”      -89

1821276 4F4042 FH 1”         -76

1821282 4J9058 FH 1”         -82

1821289 4J9208 FH 1”         -89

1821200 5P8136 FH 1”       -100

1821300 5P8823 FH 1 1/4” -100

1821395 FH 1 1/4” -  95 **)

Mutter

    *) Ersatt 1840004
  **) Helgängad
***) Kvalitetsklass enligt Caterpillars standard.

Artikel
Num-
mer Typ

Diame-
ter mm

Kvali-
tets- 
klass

1841001 Flänsm. nyloc M 16 8.8

1841005 Flänsmutter Fosf. M 16 10.9

1841002 Flänsmutter M 20 10.9

1841004 Låsmutter Fosf. M 24 10.9

1840002 Standard M 16 8.8

1840003 Standard M 20 8.8

1843001 Standard Fosf. M 24 10.9

1840103 Standard 1 1/4" ***)

Artikel
Num-
mer Ref nr Dimension

1840101 2J3506 3/4”

1840102 2J3507 1”

1840103 3K9770 1 1/4”

Skruv och mutter säljs i förpackning om 25 st, förutom
1 1/4” som säljs i förpackningar om 10 st.



V ä g s t å l s p r o g r a m

14

Made in Sweden



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

15

Plana Vägstål

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L

                    
Antal hål

                    
Anmärkning

1010091 200 6   915   3 x 2 Fp 10

1010122 200 6 1220   4 x 2  Fp 10

1010152 200 6 1525   5 x 2 Fp 10

1012061 200 10   610   2 x 2 Fp 10

1012069 200 10   692   3 x 2 Fp 10

1025069 200 10   692  3 x  2 Fp 10/600 HB

1012079 200 10   792   3 x 2 Fp 10

1025079 200 10   792   3 x 2 Fp 10/600 HB

1012091 200 10   915   3 x 2 Fp 10

1025091 200 10   915   3 x 2 Fp 10/600 HB

1012099 200 10   991   4 x 2 Fp 10

1025099 200 10   991   4 x 2 Fp 10/600 HB

1012122 200 10 1220   4 x 2 Fp 10

1025122 200 10 1220   4 x 2 Fp 10/600 HB

1012152 200 10 1525   5 x 2 Fp 10

1025152 200 10 1525   5 x 2 Fp 10/600 HB

1073060 200 12   605   4 x 2 Snedklippt

1013061 200 12   610   2 x 2 Fp 10

1013069 200 12   692   2 x 2 Fp 10

1013079 200 12   792   3 x 2 Fp 10

1013091 200 12   915   3 x 2 Fp 10

1013099 200 12   991   4 x 2 Fp 10

1013122 200 12 1220   4 x 2 Fp 10

1013152 200 12 1525   5 x 2 Fp 10

1014122 200 16 1220   4 x 2 

1014152 200 16 1525   5 x 2 

Hålbilden anpassad till håldelning 305 mm.
Vid bruten förpackning tillkommer en hanteringskostnad.

BOROX 500/600



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

16

BOROX  550

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L

                    
Antal hål

                    
Anmärkning

1014005 240 15   915 3 x 2 *)

1014003 240 15 1220 4 x 2 *)

1014004 240 15 1525 5 x 2 *)

1015001 240 20  915 3 x 2 *)

1015002 240 20 1220 4 x 2 *)

1015003 240 20 1525 5 x 2 *)

*) Kan monteras med skruv och mutter eller kil och kilbult.

Hålbilden anpassad till håldelning 305 mm.
Vid bruten förpackning tillkommer en hanteringskostnad.

Plana  vägstål 



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

17

Plana snedklippta plogskär

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Håldelning Anmärkning

1072201 200 10 2010 290 7x2 hål, snedklippta

1072259 200 10 2590 290 9x2 hål, snedklippta

Plana plogskär  

Plana plogskär, kommunalblad
ej vändbara

för spetsplogar

för plogutrustningar

1022069 200 10 692 340 2x4 hål kommunal

1022079 200 10 792 340 2x4 hål kommunal, fp 10 st

1082069 180 10 692 340 2x4 hål Uni-Väg

1082079 180 10 792 340 2x4 hål kommunal, fp 10 st

1082099 180 10 990 340 3x4 hål Uni-Väg

1033244 200 12 2440 290 9x2 hål

1033302 200 12 3020 290 11x2 hål

1033365 200 12 3650 290 13x2 hål

Nosjärn

Artikel
Nummer

Dimension mm
T

1912001 10

för sidovingar 

Vid bruten förpackning tillkommer en hanteringskostnad.       

BOROX  500



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

18

Vinkelskär, vändbara

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Anmärkning *)

Antal hål höger & 
vänster

1112074 200 10   740   (692) 3 x 2

1112084 200 10   840   (792) 3 x 2

1112096 200 10   965   (915) 3 x 2

1112104 200 10 1074   (991) 4 x 2

1112101 200 10 1020  4 x 2

1112110 200 10 1105  4 x 2

1112128 200 10 1280 (1220) 4 x 2

1113074 200 12   740   (692) 3 x 2

1113084 200 12   840   (792) 3 x 2

1113096 200 12   965   (915) 3 x 2

1113110 200 12 1105  4 x 2

1113128 200 12 1280 (1220) 4 x 2

Vinkelskär för kommunalblad, ej vändbara  

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Anmärkning *) Antal hål

1122084 200 10   840     (792) 2 x 4 vänster

1132084 200 10   840     (792) 2 x 4 höger

1182084 180 10   840     (792) 2 x 4 vänster

1192084 180 10   840     (792) 2 x 4 höger

Hålbilden anpassad till håldelning 340 mm.
*) Mått inom parentes anger längd på det plana skär som kan ersätta vinkelskäret.

Hålbilden anpassad till håldelning 305 mm.
*) Mått inom parentes anger längd på det plana skär som kan ersätta vinkelskäret.

BOROX  500

BOROX  500



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

19

Vinkelskär för Uni-Väg, ej vändbara

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Anmärkning *) 

                             
Antal hål

 Passar    
 Uni-Väg 

1182074 180 10   745   (692) 2x4 vänster 280

1192074 180 10   745   (692) 2x4 höger 280

1182101 180 10 1015   (990) 3x4 vänster 200

1192101 180 10 1015 (  990) 3x4 höger 200

1182110 180 10 1105 (1090) 3x4 vänster 220

1192110 180 10 1105 (1090) 3x4 höger 220

1182125 180 10 1250 3x4 vänster 240

1192125 180 10 1250 3x4 höger 240

BOROX  500

Hålbilden anpassad till håldelning 340 mm.
*) Mått inom parentes anger längd på det plana skär som kan ersätta vinkelskäret.

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Anmärkning

4432182 203 19 1828 6 fot, håldelning 152,4 mm

4432213 203 19 2134 7 fot, håldelning 152,4 mm

Grader Blade
BOROX  500



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

20

Isrivare BX500, Plana

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Anmärkning

1257048 180 10   485 Fp 10

1257069 180 10   692 Fp 10

1257079 180 10   792 Fp 10

1257091 180 10   915 Fp 10

1257122 180 10 1220 Fp 10

1257152 180 10 1525 Fp 10

1258069 240 10   692 Fp 10

1258079 240 10   792 Fp 10

1258091 240 10   915 Fp 10

1258099 240 10   991 Fp 10

1258122 240 10 1220 Fp 10

1258152 240 10 1525 Fp 10

1259091 300 10   915 Fp 10

1259122 300 10 1220 Fp 10

1259152 300 10 1525 Fp 10

BOROX 500

Hålbilden anpassad till håldelning 305 mm.
Vid bruten förpackning tillkommer en hanteringskostnad.

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Anmärkning*)

1157085 180 10   850   (792)

1157098 180 10   980   (915)

1157128 180 10 1280 (1220)

1158085 240 10   850   (792)

1158098 240 10   980   (915)

1158107 240 10 1074   (991)

1158128 240 10 1280 (1220)

 Hålbilden anpassad till håldelning 305 mm.
*Mått inom parentes anger längd på det plana skär som kan ersätta vinkelskäret.

Isrivare BX500, Ändbockade
BOROX 500



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

21

Artikel                        
Nummer

Dimension mm
B T L

2658069 240 10   692

2658079 240 10   792

2658091 240 10   915

2658122 240 10 1220

2658152 240 10 1525

Hålbilden anpassad till håldelning 305.

BOROX 500
Isrivare BX500, Gummibelagda

Artikel  
Nummer                     

Dimension mm
B T L Anmärkning

1258003 240 15   792 *)

1258004 240 15   915 *)

1258005 240 15 1220 *)

1258006 240 15 1525 *)

Isrivare BX550, Plana 

*)  Kan monteras med skruv och mutter eller kil och kilbult.

BOROX 550



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

22

Kupade isrivarskär

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Håldelning

Tandlucka 
mm Anmärkning

1213091 193 12   915 305 30 3x2 hål - Fp 10

1213122 193 12 1220 305 30 4x2 hål - Fp 10

1213152 193 12 1525 305 30 5x2 hål - Fp 10

1217091 193 12   915 305 16 3x2 hål - Fp 10

1217122 193 12 1220 305 16 4x2 hål - Fp 10

1217152 193 12 1525 305 16 5x2 hål - Fp 10

Vid bruten förpackning tillkommer en hanteringskostnad.
  

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Håldelning

Tandlucka 
mm Anmärkning

1253091 200 12   915 305 30 3x2 hål 

1253122 200 12 1220 305 30 4x2 hål - Fp 10

1253152 200 12 1525 305 30 5x2 hål - Fp 10

1254122 200 12 1220 305 16 4x2 hål - Fp10

1254152 200 12 1525 305 16 5x2 hål - Fp10

Plana isrivarskär
vass profil

BOROX  500

vass profil
BOROX  500



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

23

Plana  strängspridarskär  

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Håldelning Anmärkning

1242061 200 10  610 305 2x1 hål  (utgående)

1242091 200 10  915 305 4x1 hål  (utgående)

1242122 200 10 1220 305 4x1 hål  (utgående)

1242152 200 10 1525 305 5x1 hål  (utgående)

plana/tandade/sladdstål

Vid bruten förpackning tillkommer en hanteringskostnad.           

Plana isrivarskär

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Håldelning

Tandlucka 
mm Anmärkning

1223061 200 12   610 305 30 2x2 hål - Fp 10

1223079 200 12   792 305 30 3x2 hål - Fp 10

1223091 200 12   915 305 30 3x2 hål - Fp 10

1223122 200 12 1220 305 30 4x2 hål - Fp 10

1223152 200 12 1525 305 30 5x2 hål - Fp 10

1227079 200 12   792 305 16 3x2 hål - Fp 10

1227091 200 12   915 305 16 3x2 hål - Fp 10

1227122 200 12 1220 305 16 4x2 hål - Fp 10

1227152 200 12 1525 305 16 5x2 hål - Fp 10

plan profil
BOROX  500

BOROX  500



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

24

Hållare för stift

Artikel
Nummer Beskrivning Anmärkning

1601061   610 mm (2 fot) 25�

1601091   915 mm (3 fot) 25�

1601122 1220 mm (4 fot) 25�

1602091   915 mm (3 fot) 37�

1602122 1220 mm (4 fot) 37�

1600061   610 mm (2 fot) 45� Anpassad till undermonterad plogutrustning för lastbilar

1600091   915 mm (3 fot) 45� Anpassad till undermonterad plogutrustning för lastbilar

1600122 1220 mm (4 fot) 45� Anpassad till undermonterad plogutrusning för lastbilar

Hårdmetallstift  

Artikel
Nummer Beskrivning Anmärkning

1603004 Spetsig med krage och bricka Fp 50 st

1603006 Trubbig med krage och bricka Fp 50 st

Vid bruten förpackning tillkommer en hanteringskostnad.           



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

25

Plana   Hårdmetallskär  

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Håldelning Anmärkning

1604060 130 19   610 305 (2 fot)

1604080 130 19   792 305

1604091 130 19   915 305 (3 fot) 

1604122 130 19 1220 305 (4 fot) 

Isrivare Hårdmetall  

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Håldelning Anmärkning

1605079 125 22   792 305

1605091 125 22   915 305 (3 fot) 

1605122 125 22 1220 305 (4 fot) 



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

26

Montageplatta

Artikel
Nummer

Dimension  mm 
B T L Håldelning Anmärkning

1402181 130 15 1817    305 Försänkt (kilbult 47)

1402212 130 15 2122   305 Försänkt (kilbult 47)

1403181 130 15 1817 305 Ej försänkt (kilbult 53)

1403212 130 15 2122 305 Ej försänkt (kilbult 53)

1405181 140 16 1817 305 CAT 14 G (3/4” fästhål) skjutbricka

1405212 140 16 2122 305 CAT 14 G (3/4” fästhål) skjutbricka

1415181 140 16 1817 305 CAT 14 G (16 mm fästhål) skjutbricka

1415212 140 16 2122 305 CAT 14 G (16 mm fästhål) skjutbricka

1404000 150 20 1817 6” För 3/4” hål

1404001 150 20 2122 6” För 3/4” hål

1404002 150 20 2427 6” För 3/4” hål

Tillbehörssats

Artikel
Nummer Tillbehörssats, anpassat upp till 14 fot Anmärkning

1880002 För mont. pl. 1402181, 1402212 Försänkt

1880003 För mont. pl. 1403181, 1403212 Ej försänkt

1880006 För mont. pl. 1405181, 1405212 CAT 14 G (3/4” fästhål)

1880007 För mont. pl. 1415181, 1415212 CAT 14 G (16 mm fästhål)



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

27

Innehåll tillbehörssatser 

Artikel
Nummer

Tillbehörs-
sats Beskrivning Antal Anmärkning

1850070 1880002 Stödbricka 70 14 För mont. pl. 1402181, 1402212

1831037 Skruv FH M16x37 14

1842001 Trilockmutter M16 14

1831065 Skruv FH M16x65 30

1831090 Skruv Insex MFS M16x90 4

1841001 Flänsmutter M16 34

1850080 1880003 Stödbricka 80 14 För mont. pl. 1403181, 1403212

1860001 Insexnyckel   1

1832030 Insexskruv M12x30 14

1840001 Mutter M12 14

1831065 Skruv FH M16x65 30

1831090 Skruv Insex MFS M16x90 4

1841001 Flänsmutter M16 34

1850865 1880006 Stödbricka 80.65 14 För mont. pl. 1405181, 1405212

1831037 Skruv FH M16x37 14

1841005 Flänsmutter, 
fosf=968904 M16x37 14

1821163 Skruv 3/4”x63 30

1840101 Mutter 3/4” 30

1850865 1880007 Stödbricka 80.65 14 För mont. pl. 1415181, 1415212

1831037 Skruv FH M16x37 14

1841005 Flänsmutter, 
fosf=968904 M16x37 14

1831065 Skruv M16x65 30

1840002 Mutter M16 30



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

28

Kilbult

Artikel
Nummer Beskrivning Anmärkning

1810001 16 x 47 std Fp 25 st

1810002 16 x 53 std Fp 25 st

1810003 16 x 53 special, längre spår Fp 25 st (6-13 mm skär)

1810004 16 x 65 std Fp 25 st

Till väghyvel- och snöplogskär

Kil  

Artikel
Nummer Beskrivning Bredd x Tjocklek x Längd mm Anmmärkning

1820004 20,5 Enhetskil 13 x 6 x 125 Fp 25 st (10-13 mm skär)

1820005 24,5 Enhetskil 17 x 6 x 125 Fp 25 st (6-9 mm skär)

1820006 26,5 14 x 6 x 125 Fp 25 st (6 mm skär)

1820007 18,5-22,5 Expanderkil 11 x 5 x 125 Fp 25 st (8-13 mm skär)

Till väghyvel- och snöplogskär

   Vid bruten förpackning tillkommer en hanteringskostnad.

Stödbricka  

Artikel
Nummer Beskrivning Anmmärkning

1850070                                                     Nr 70 Fp 25 st, plan

1850080 Nr 80 Fp 25 st, böjd

1850865 Nr 80.65 Fp 25 st, skjutbricka



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

29

Ekonomidel  

Artikel
Nummer

Dimension mm
B T L Håldelning Anmärkning

1408200 80 12 2000 305 *)

1409200 80 12 2000 290 *)

Kildorn 

Artikel
Nummer Benämning Anmärkning

1861024 Kildorn med splitterskydd Förenklar isättning och borttagning av kilar på plogar och 
väghyvlar. Skyddar användaren då risken för splitter minskar.

*) För reparation och ombyggnad av plogutrustning.



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

30

Tallrikar

Artikel
Nummer

Diameter 
mm

Tjocklek   
mm                 

Avstånd mellan öron/
Håldiameter öron mm Anmärkning

1530000 270 16 Utan fästöron

1530001 270 16 65     / 23    Med fästöron för Holms

1530002 270 16 66    /  25,3  Med fästöron för Drivex

1530003 270 16 50    /  25,3  Med fästöron för Gradmeko

1530004 270 16 48    /  16,5 Med fästöron, axel och stödben till Vreten

1530005 270 16 48    /  16,5 Med fästöron för Vreten

1530006 270 16 56,5 /  16   Med fästöron, Pronar

1540000 300 16 Utan fästöron

1540001 300 16 75    /   21   Med fästöron till Mählers , Drivex och Vägverket

1540004 300 16 66   /    25,3 Med fästöron för Uni-väg

1540006 300 16 65   /    23    Med fästöron, axel och stödben till Holms

1540007 300 16 65   /    23    Med fästöron för Holms

  Andra dimensioner offereras på begäran.

Artikel
Nummer Diameter mm Tjocklek   mm                 Anmärkning

1555000 325 35 Gängat hål, M16 cc 120 mm



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

31

Stödben och axlar

Artikel
Nummer Benämning Anmärkning                  

1590104 Stödben Till Vreten

1590106 Stödben Till Holms

1590002 Axel med saxpinne Till Vretenfäste

1590003 Axel med saxpinne Till Gradmekofäste

1590004 Axel med saxpinne Till art nr 1570001, 1540001

1590005 Axel med saxpinne Till Holmsfäste

1590006 Axel med kedja Till Holms och Vretens stödben

1590007 Axel med saxpinne Till Drivex 1530002

Fästen  

Artikel
Nummer Benämning Anmärkning

1570001 För tallrik (inkl axel) För fästplatta cc 120 mm D 18 mm

Tallriksfäste  

Artikel
Nummer Benämning Anmärkning

1570020 Komplett sats Komplett sats av art nr 1570021 och 1570014

1570021 Hållare inkl kulskål Med skruv

1570014 Kula

1570017 Skruv M16x40 Inkl mutter

med roterande kula, anpassad för tallrikar



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

32

Skruv

Artikel
Nummer Dimension mm Kvalitets-

klass
Anmärkning

1835075 Vagnsbult M12x75 8.8 Fp 25 st, för bl a 1087227

1830045 KH M 16x45 12.9 Fp 25 st

1830055 KH M 16x55 12.9 Fp 25 st

1830070 KH M 16x70 12.9 Fp 25 st

1830090 KH M 16x90 12.9 Fp 25 st

1831037 FH M 16x37 10.9 Fp 25 st, för stödbricka 70, rak

1831055 FH M 16x55 10.9 Fp 25 st, för bl a tallrik 1550000

1831065 FH M 16x65 10.9 Fp 25 st

1831080 FH M 16x80 10.9 Fp 25 st

1832030 Insex MFS 12x30 10.9 Fp 25 st, för stödbricka 80, böjd

1832040 Insex MFS 12x40 10.9 Fp 25 st

1833040 Insex MFS 16x40 10.9 Fp 25 st

1831090 Insex MFS 16x90 10.9 Fp 25 st

1834035 6-kant M 16x35 8.8 Fp 25 st, för bl a tallrik 1555000

Mutter

Artikel
Nummer Dimension mm

Kvalitets-
klass Anmärkning

1841001 Flänsmutter nyloc, M16 8:8 Fp 25 st

1841003 Flänsmutter M16 (låg) 8.8 Fp 25 st

1841005 Flänsmutter M16 (räfflad) 10.9 Fp 25 st

1842001 Trilock M16 8.8 Fp 25 st

1840001 Mutter M12 8.8 Fp 25 st

   Vid bruten förpackning tillkommer en hanteringskostnad.



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

33

Artikel
Nummer Referens nr Benämning

Dimension mm 
B T Tidigare referens nr 

1741225 Plana 100 10 TH-225

2848225 ATTH225 Skruvsats  TH-225

Sladdskär
Satser av sladdskär och skruv till Vretens sladdar

2142164 454818 Plana 150 10 TA

2848164 ATTA Skruvsats   TA

2142165 454820 Plana 150 10 TF, V2-180

2848164 ATTA Skruvsats TF, V2-180

2142166 Plana 150 10 TB

2848166 ATTB Skruvsats TB

Tvåskäriga sladdar

2142162 454819 Plana 150 10 THF

2848162 ATTHA Skruvsats   THF

2142163 454817 Plana 150 10 THA

2848162 ATTHA Skruvsats THA

Treskäriga sladdar

1240161 Tandade 100 6 THA

2848161 ATGS1 Skruvsats   THA

1240167 Tandade 100 6 TF, THF

2848161 ATGS2 Skruvsats TF, THF

1240168 Tandade 100 6 TB

2848166 ATGS3 Skruvsats TB

Strängspridarsatser
Passar till följande sladdar: TA, THA, TH-225, TR215, V2-180, V2-200, V3-200

Enskäriga sladdar



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

34

Plana standardskär

Artikel
Nummer Referens nr Benämning

Dimension mm
B T Tidigare referens nr 

1032244 ASTR-244-5 Plana 200 10 TR244, V1-244,V1-24

2848544 ATTR5 Skruvsats    

Satser av standardskär och skruv till Vretens sladdar

Enskäriga sladdar

2042200 ASV2-200-2 Plana 200 10 V2-200

2848202 ATV2-200 Skruvsats   

2042194 ASTG Plana 200 10 TG

2848194 ATTG Skruvsats  

2042220 ASV2-220 Plana 200 10 V2-220

2848220 ATV2-220 Skruvsats  

Tvåskäriga sladdar

2042197 ASTHG, 
ASV3-240 Plana 200 10 THG, V3-240

2848240 ATTHG Skruvsats    

2042120 ASV3-220 Plana 200 10 V3-220

2848120 ATV3-220 Skruvsats

2042300 ASV3-200-2 Plana 200 10 V3-200

2848302 ATV3-200-2 Skruvsats

Treskäriga sladdar

2242169 ASGS8 Tandad 200 10 THG, V3-220, TG, TR244

2848169 ATGS8 Skruvsats   V1-244 TR, V2-220

2242340 ASGS-240 Tandad 200 10 V3-240

2848340 ATGS-240 Skruvsats  

Strängspridarsatser



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

35

Plana standardskär

Artikel
Nummer Benämning

Dimension mm 
B T L Anmärkning

1012035 Kantskär 200 10 350 FTG Cranes (Källefall)

1042004 Kantskär 200 10 400 Passar till Vreten

1242004 Kantskär 200 10 400 Passar till 2242169 och
2242340

2112002 Kantskär 150 10   250 THF, THA, TA och TF

2112121 Framskär 150 10 1210 TB

2112140 Framskär 150 10 1400 THF

2112150 Framskär 150 10 1500 TF

2112150 Mellanskär 150 10 1500 THF

2112170 Framskär 150 10 1700 THA och TA

2112170 Bakskär 150 10 1700 TB

2112190 Mellanskär 150 10 1900 THA

2112200 Bakskär 150 10 2000 THF och TF

2112230 Bakskär 150 10 2300 THA och TA

Sladdskär 
Delar av kompletta satser, som tillhandahålls i mån av tillgång  

Komplement till standardskär

Artikel
Nummer Benämning

Dimension mm
B T L Anmärkning



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

36

Plog- och sladdstål, special

Artikel nr
Benämning/
Referens nr

Dimension mm 
B T L Håldelning Anmärkning

1012083  200 10 835 305

Sami

Duun (tandat ena sidan)
1292250 1231125 110 10 2500 333 8 x 1 hål

Holms (plana)
1053200 232068 100 12 2018 200 10 x 1 hål

1053230 226894 100 12 2300 200 12 x 1 hål

2858151 Skruvsats

Hydromekano
1087227 S 225 150 10 2270 430 6 x 1 hål

2858227 Skruvsats      

Normet (plana)
1062210 Normet 210 100 12 2100 290 8 x 1 hål

1062250 Normet 250 100 12 2500 300 9  x 1 hål

Vreten (plana)
1741102 CS 102 100 10 1441 208 7 x 1 hål

2848102 CT 102 Skruvsats     

1741112 454824 100 10 1504 178 10 x 1 hål

2848112 CT 112 Skruvsats

1741101 454821 100 10 1566 208 8 x 1 hål

2848101 CT 101 Skruvsats

1741201 454822 100 10 1585 208 8 x 1 hål

2848201 CT 201 Skruvsats



Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com

Maj 2019

37

Plog- och sladdstål, special

Artikel nr
Benämning/
Referens nr

Dimension mm 
B T L Håldelning Anmärkning

1741110 454823 100 10 1795 190 11 x 1 hål

2848110 CT 110 Skruvsats

1741220 CS 220 100 10 2200 150 16 x 1 hål

2848840 CT 840 Skruvsats

1741840 454825 100 10 2400 165 16  x 1 hål

2848840 CT 840 Skruvsats

1741880 CS 880 200 10 1400 305 5 x 2 hål

2848880 CT 880 Skruvsats

Vreten (plana)



Maj 2019

Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon : +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 • www.borox.com
38

Information om våra basskär, sparskär och segment till Volvo-
maskiner hittar ni i separat bas- och sparskärskatalog. 
Vi offererar gärna kundspecifika lösningar enligt era önske-
mål/ritningar.

Bas- & Sparskärsprogram





Borox International AB, Oxelösund, Sverige • Telefon: +46 (0) 155 26 48 80 • Telefax: +46 (0) 155 26 48 99 •  www.borox.com
40

S L I T S T Å L 
Made in Sweden


